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1. 7 evli cift ve 7 bekarin oldugu bir topluluktan gelisi
gtizel bir grup secilecektir.
Bu grupta en az bir evli ¢iftin olmasini garantilemek

istiyorsak bu grup en az kag kisi olmalidir?
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2. Edebiyat 68retmeni Ayse'ye 6dev olarak 2 haftada okuma-
sl icin 240 sayfalik bir kitap verir.

Ayse kitabln% Uni glinde 12 sayfa okuyarak okuduktan

sonra kalanini giinde kag sayfa okuyarak bitirse 6devini

istenen siireden 2 giin 6nce bitirmis olur?

A) 24 B) 30 C) 36 D) 40 E) 48
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Yukarida kare ve liggen sekillerinden olusan bahce citi-

nin bir bélimi gériinmektedir. Bu citteki tiim kdgelere
1. koseden baslamak lizere sira ile givi ¢akilacaktir. Bu
i$ icin 102 tane civiye ihtiya¢ duyulacagi hesaplaniyor.

Buna gore bu citte kag tane kare sekli kullaniimigtir?

A)14 B) 15 Q16 D) 17 D) 18
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4. Ayse, Beril ve Canan hafta sonu gittikleri plaj ile ilgili
konugsmaktadirlar.
Ayse : Plajda gecirdigim 2 saat az geldi. Keske 16:00 da
annem aradigl icin ayrilmak zorunda kalmasiydim.
Beril : Bende plajda gecirdigim 2 saatte iyi bronzlagmi-
sim. Uglimiiziin beraber oldugu 1,5 saatte oturma-
yIp yatsaydim daha da bronzlasgabilirdim.
Canan : 13:30 ilk ben geldim ve en ge¢ ben ayrildim. Plaj-
da siz yokken gegcirdigim toplam 1 saatte biraz
stkildim.

Buna gore Canan plajdan saat kacta ayrilmigtir?

A)16:00 B)16:30 C)17:00 D)17:30 E)18:00
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5. Olay
A
Yandaki grafik agagidaki
siklarda verilen hangi
olayin grafigi olamaz?
o Zarian

A) icindeki suyun bosalmakta oldugu bir depoda dolu
kismin hacminin bos kismin hacminden farki.

B) Yakalamaca oynayan iki kisiden birinin digerini yaka-
layana kadar ki zamanda degisen aralarindaki mesafe.

C) Evden ige giden birisinin ilerledikce eve olan mesa-
fesi ile ise olan mesafesi arasindaki fark.

D) Kumbarasindaki birikmig parayl harcamakta olan bir
¢ocugun kumbarasindaki paranin miktari.

E) Bir ses kaynagindan uzakhsgtik¢a duyulan ses miktari.
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6. 2023 yilinda Ali'nin yasi, Ali'nin dogdugu yilki Veli'nin ya-
sina esittir. 2030 yilinda Ali ve Veli'nin yasglari toplami 50
oluyor.

Buna gore Ali Veli'den kag yas kiictiktiir?

A7 B) 8 09 D)1

7. 30 kisinin katildig1 bir balik tutma turunda teknedeki
herkes mercan, gopez, uskumru baliklarindan en az
bir tane tutmustur.

Bu balik tiirlerinin herhangi birinden 1 taneden fazla
tutan olmamistir.

Herkes en cok 3 balik tutmustur ve 2 balik tutan ol-
mamistir.

Toplam 52 balik tutulduguna gore kag kisi 3 balik

tiriinden de tutmusgtur?

A) 10 B) 11 Q)12 D) 13 E) 14
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8. Ali bir tabak makarnay! 8 dakikada yiyebiliyorken ayni
tabagi Berna 6 dakikada yiyebiliyor.
Ali hizini 2 katina cikarir, Berna hizini 2 kat arttirirsa
ikisi beraber bir tabak makarnanin 4 te 3 {ini kag daki-

kada yiyebilirler?

A1 B) 1,5 02 D) 2,5
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9. Bir magazada bir tiriin %20 kar ile satiliyor iken bu {riine
talebin ¢ok fazla oldugunu géren magaza sahibi kazancini
arttirmak icin bu iirline bir daha zam yaparak karini %26
ya cikariyor.

Buna gore ikinci yapilan zam ilk satig fiyatinin yiizde kacl

kadard1?

A3 B) 5 06 D) 12 E) 15
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10. Saksukalar kdytiniin 2000 yilindaki niifusu 2001 yilin-
daki niifusundan %20 eksik, 1999 yilindaki niifusun-
dan %16 fazladir. Buna gore 2001 yilinda niifus iki yil

oncesine gore ylizde kag¢ artmigtir?

A) 30 B) 36 Q) 39 D) 40 E) 45
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1. Yandaki grafikte iki bit-

kinin aylara gére boyla-

Boy (cm)
A
rindaki degisimin grafik-
leri verilmigtir. Buna go-

re kacincl ayda boylari

Ay toplami 34 ¢cm olur.
A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E) 18
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12. Beton yapmak icin yapilacak karigimin %10 u ¢cimento-
dan, kalan béliim su kum ve cakildan olusur.
Buna gore %8 i cimento olan 90 kilo beton karigimina

kag kilo cimento eklersek dogru karigimi elde ederiz?

A1 B) 1,2 015 D) 2 E)24
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13. Kiyidan agiga dogru hizi 8 m/dk olan bir akintinin ol-
dugu bir sahilde bir kano kiyidan kurtulup akintinin
hizi ile sahilden uzaklagmaya basliyor. Yarim saat son-
ra kanonun sahibi durumu farkedip denize atlayip ka-
noya dogru yliizmeye basliyor.

Durgun sudaki yiizme hizi 40 m/dk, durgun suda kano
ile hizi 80 m/dk olan bu kisi kac dakikada kanosu ile

geri déonmiis olur?

A)10 B) 10,5 Q)12 D) 12,5 E) 15
[m] 2 [x]
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14. Hiz1 1,5 km/sa olan bir kaplumbaganin 4 saatte gittigi
bir yolun ilk yarisini bir tavsan 36 km/sa hizla kalanini

30 km/sa hizla kosarsa bu yolu ka¢ dakikada alir?

15. Hizlari orani % olan iki sevgili birbirlerine dogru kos-

tuklarinda 1,5 dakika sonra kavusuyorlar.
Buna gore ikisi ayni noktalardan ayni yone dogru ko-

sarsalar biri digerini kag¢ dakikada yakalar?

A3 B) 4 Q5 D) 6 E)8

16. Bir triatlon yarismasinda yiizme parkurunu 3 km/sa
hiz ile 20 dakikada, kosu parkurunu 12 km/sa hiz ile
40 dakikada, bisiklet parkurunu 24 km/sa hiz ile 30
dakikada tamamlayan birinin butiin yarigtaki ortala-

ma hizi ka¢ km/sa olmustur?

A) 10 B) 11 012 D) 13 E) 14 A) 10 B) 12 0) 14 D) 16 E) 18
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